A0 MES & R % 15
R4, - R T

%, fi i [ E & PE AT A AR R 9 D R R

] — .
g TR xkEs E B W v o B B | W |k | e | 08 [

% e = * ® = # ®

A il b X — | BRMR | PR HYE phME phYE - -

A LA X I 50 | LL|h 22 28 09— - - —

A BT E=ei — | BEMR | Pb¥Y bovE bhiH LY - -

LSIHET1~4TH |28 — | BRMR | Pt bkWE pbvE bR | —

BT i Ik — | BEAR | rhME Mk¥E hME ke -
AT AR K ek

1 [EE2 4 5Hn0 50 | Li|h 23 34 | | | -

2 RELEA o 50 | L1|F 17 21 — — — -

5| EHAT [iEEcR A — | BRAR | b bk¥E LbvH e | —
TR b A X

1 [FEE2 488 CKISERUEE 1] 50 1.1 |#H 254 33 — — — —
2R) RN

2 ERCEAA OISR 50 | L2|f 19 25 19 19— —

AL ET it — | BSHR | LY LLVE LLYE LT - -

#| FFnET b — | BRMR | Pt bkWE pbvE bR | —

AT A% Xk 50 | L1 o1gfF o2 | ] | —

5| INEET EaetH — | BRHR | th¥E pkvE phEE phrE - -

7INBEET T b — | R | Pt beEE bbdy e | —
A b AR X g

1 EE2 488 (BR/ A 25%) By | 50 1.2 [ 269 327 21 21 — —

2 _LELIS R 50 | L2|F 19F 23F 2 21 | —

REEmT b E IRk — | BEEE | HhME LkEE  LhHE LhE - -
T A R ik

1 RAMKR et o126 19 - - | -

2 hEES oK 50 | L.2|h 18+ 29 — — - -

FAENT AL R — | el | e prvE pe e | —

M LR X ik 50 | L1 18 28 2 — — — —

RORET g2 — | B | e e p pE - —

KARHL RS L PR S ) L - e B R AT X 50 0.7 13F 17E 12 12 — —




ST 495y i = X 25
XATF 4« R BRI
e R ks @ A o w4 [P PEEERTIBEITOGES
% e = * ® = # ®
B KAET EFERAS D HIEK
1 KA = R S A Ja A PR DX 50 | L.1|F 20ff 308 128 12— —
2 LELRIAA DS
(1) BiE R RR Y 50 | 1.1|f o4 33 18h 18§ —| —
(2)  EFELSOHIK 50 | L1|% 20 307 18P 18§ @ — —
K HIHTHY e 1 X3 e R U I I R I
RELSO X 50 | L[ j: 280 | - - =
ny TRAET FE2: R i X I —aepi o200 | —|  —|  —
RS DK
1 AR R BRI 50 | 0.7 | 16 21 5.0 50— —
2 _ERELS o HIK 50 | 1.1|# 22+ 30 5 08 5.0  — —
JE Fmy LRIk — | BEHR | Ph¥E PR¥E phME RRYE - -
A LA Ik
1 B — o2 17— - —| =
2 [HiE 16 55BN 50 | L1|H 29 48 — —| —| -
3 kRS oHR 50 | L1|F 17 23% 15 15— —
—HJ 5 F i Xk —W o 15 - - -  —
LFRELLS D K3,
1 EEHHEERERAR 50 | 1L.1|d 19 29 7.4 7.4 -] —
2 _ERCEA DR 50 | L1|f 14ff 21t r.4b 7.4 0 — -
TR BHiET HAF{ b Rk — | BRER | PLUE LLWE LYE LLYE - -
A KRR b
1 B —lopE 17— - = -
2 LELRAA ORI
(1) B8 & A\ A e BRI 50 L1 21 339 1 11 - -
(2)  EFELSOHI 50 | L.1|h 1gfr 25 1 1l —| —
JITEHT [ikczp (s — | BRAR| LB LkYE b pLIE - -
T LR (X I




ST 495y i = X 3E
XATF 4« R BRI
p| 7 TR aRe  E W % A e T Tk e | s [
% e = * ® = # ®
oy )T 1 BRI —f 9.9 1 —| |~ —
2 LEEADKIEE
(1) EEsmhEERmRREOBERR 50 | L1f$ 17 siF b 1] | —
IKARA
(2)  EFRLASOHIE 50 | L1(h e 28 1y 11 - —
Bl <FHT A i ot 9.0 13 —| - - -
ERELIA OO KAk
1 RGERTE EEEHRIE 50 | L.1|h 18 S0 5.7 57— —
2 _kERLIA o Hi 50 | 1.1|#H 14 244 5.7H 5.7  — -
| Aty IR 50 | L1|f 21ff 3yt or4b 74— —
b b iESFET A — | BGER | PLE LR LLYE Lk — -
JENAAKRET 1 ~3TH |28 — | iR | fh¥E ph¥E L I:I:Zj - -
bR [iEcERAES:7 — | BEAR | bhEE Mh¥E kHE LhvE - —
AT (L X Ik 50 | L1k 13 2% 20 200 | —
A AHT F P X3 —opE 1 | - | —
BRSO K 50 | L1|% 15ff 26 3P 13— —
NG L Kk — | BRHR | th¥E pkvE phEE phrE - -
AT AR DI
1 ERRIPE SR R BRAF HX 50 | 0.7|F 12f 18#i 6.2 6.2 @ —| @ —
2  ERUAOHK
(1) R = L s A R - R 7 e 50 | L1 15 23 6.20i 6.2 |  —
(2) kRSt R 50 | L1|d agF 23 - - - -
<| BAuT [iEREaR A — | B | PbiY bk¥E bbvH e | —
A AR X
1 B — e o19 —| - —| =
2 LRELMSA ORI 50 | L1|% 17 28 23 23— —
IOKHT gt — | BE#R | PRME LhVE LY kYR - -
Z| FFHET b Xk — | B | k¥R MR HME fhiE — -
[RakEaul L bi{ER: 7 50 | 1.1 L 1 L - e




A0 A5y s ® K 48
XATF 4« R BRI
e R ks @ A o w4 [P PEEERTIBEITOGES
Z| JeRSET b X —% E%ﬁ%; J:I:f; I:I:i”g J:I:é I:I:Z‘;l f j
LR Xk 50 | L1|f 19ff 28 17b 17— —
EE S gy [ikcak (e — | BEAR | PbME bW kv kW | —
AT LR X
1 EHi#E16 95®B, 50 | L1k 22 38 104 100 | —
2 LFELIA o i 50 | L1|f 1gh 28 1oh 10—  —
LIHT EssiA — | R | Pt ke bbd e | —
L| HEEEHT b Xk — | BEAR | bhBE LhiE LhHE phEE - -
AT LA X 50 | L1|# 18F 26 | | | —
U 4R HT e A% — | BRAR | PMY bk¥E bWy e | —
TR AR X g
12\‘1%2 4 548 (KFIEmAA%R) |50 | 1.1|F 22F 33F 24 24  — —
AL
2 WALH LIRS A R e AR A L 50 | 0.7 12 18fE i5EE 15 | —
3 RS OHIX
(1) R = PR s g Ja PR A7 X 50 | L1|h 18 28%0 1ofi 15 @ —| —
20 ks oRig 50 | 11| 18d 28 zj;f 24— —
VU 4y ET AT L X I — | R | Pt beEE bbdy e | —
LA X I 50 | L1|% 1gff 27 2yb o2y | —
LA SFHT RATE L S Y R e B AR ATl X 50 | 0.7 12 s oM 12 | —
EFLEASR O i
1 KFn = L s B L T ARTF K I 50 | L1 17 270 128 12 | —
2 LRSS ORI
(1) EE2 458 (Kfi@m A ,52) (50 | L1[F 22F 36F 199 19 —| —
K OWRGE R IR
(2)  _FELASh D HEL 50 | L1 17 27 19 19 — —
TS9ET 2 P i X —# 10 19 - - - —
EESAORIE 50 | L1 | 14E P e e
T Eseid — | R | fhiH LkEE Lbdy eME | —




ST 495y i = X 5E
i KET A4 . AT B G E
e R ks @ A o w4 [P PEEERTIBEITOGES
U G#Er 1 ~4TH |2 Bl VP T e R ttzé‘ i
AL SFET £ — | BRER | IhMY HYE LR LY - -
HZET 1 ~8TH A Kk — | BEMR | Pb¥Y bovE bhiH LY - -
TR b A X Ja 50 | L1|f 18 24 1 o1 | —
HrEAT i Ik — | BEAR | rhME Mk¥E hME ke —
AT AR K ek
1 AP —t 1si 18 - | - —
2 ERRESAOXIER 50 | L1|h 20 269 | | | —
Eafiedily [iEEcR A — | B | LLMH bbYH bW bWy | —
TR b A X
1 B H K oo 19 | | | —
2 LR FKIR 50 | L1 18F 31F 19 19 —|  —
| AT [EEEIE (A% — | B | PR bEMH MY bW | —
T AR X g
1 RO — e 13 | | | —
2 LRSI 50 | L.2|% 18f 3o 20 20 00— —
7| EERSIAT A X — | B | SbYE bR fhvE bR - -
AT LR K
1 =R — s 18 | | - —
2 IR VR st AR A BIR A X 50 | 0.7 1 18 - - - -
3 LREPADOHK
(1) RFn =L 56 A Jal A7 DX 50 | L1fd o9 39 - - -] —
(2)  ERELAS DX 50 | L.1|h 19 30 2 21— —
e BT A Kk — | BRAR | PbME bbYE LbMH pLWE -
AL A X8
1 R — s o1 - - = =
2 JERJEUE BIRRE R A B LR B R AF X 50 | o.7|h 1 17 | | | -
3 kA OHIX




ST 495y i = X 6
XATF 4« R EiREEE
S (TR wass @M m oW g [P ACEERTEECEA RS
% e ® = # ®
e BT (1) RORn = LR sk g - R A7 Ik 50 | 1.1 — — - -
(20 EFLSh o XI 50 | 1.1 g o1g - —
M T [k aRlre: — | B b pkvy | —
AT LR X
1 BRI HXE - - — — —
2 ERLEADOXEL
(1) IREERATAAE FEHIAL 50 | L1 o4 14 | —
(20 kRS o HR 50 | 1.1 o4t 14 — —
+ABAT [iEEcR A — | B bR R | —
TR b A X
1 B - — — — —
2 LRSS ORI
(1) EEHFERRS AR CRE 50 | 1.1 o2 21 - —
AR
(2) EEmSAS O
4?\@552 4 B (IR A %R) (50 | L1 mooi 21 | —
s
v BEFELASR O Mk 50 | 1.1 o2 21 - -
& RT [iRcRls: 1 — | B bbby~ —
A LA KR
1 BT — - - - -
2 [EE1 65 5N 50 | 1.1 - - - -
3 kRSO 50 1.1 - — — —
E=a L) kX — | B# - -
T LR Ik 50 | 1.1 e e
<F HET [EHE 2 4 58 (KF@H A 28R) B 50 | 1.1 o9t 19 | —
_ERELA o> it
1 FoE IR 50 | 1.1 o9 19— —
2 kLSO 50 | 1.1 o 19 | —




ST 495y i = X 7H
ﬁﬁ@mﬁ%:%ﬁfﬁ : _ BB E __
SR ks w0 W e w4 [P PERERTIEEETA RS
k| tser i el [V O O e T B e

A% I

1 EAH#RER —|W 9. 28 19— — — —

2 FELISN X, 50 | L1|f 15 24 ogh 29—  —

AT i Ik — | BEAR | rhME Mk¥E hME ke —
AT AR K ek

1 R — 128 18 - - - -

2 kRS oRk 50 | 1| 18k 27  — — — —

£ mHAT L IR — | BEHR | Ph¥E Lk¥E  LRHE LRYE - -

TR b A X

1 B H K e o200 | | | —
2 RIEPRERL 50 | L1|d 39 B8 | | |  —
3 ELU OIS 50 | L1 22 35F 22 29— —
SEHT b X g — | BEHR | PhHE RRME MR ERME - -
T LR K dek
1 R —ft 4 o200 - —| - -
2 hELA DX
(1) BEBEFBAKRBD 50 | 11|k 26F 36 9.0 9.0 —| —
(2)  EFESAOHIR 50 | 1.1|#F 22 30 9.0 9.0 — —
72| PIREET 1 ~5 T H b — | BE#E | Pb¥E bbHE v bR - -
sl AT L R — | BGER | PLUE LLWE LR LY — -

A AR Xk

1 B —E i 21 - - - —

2 LELU X 50 | Lt|f 19 3Edt 2ufp 21— —

ET [k A — | BRAR | LM bbWE e peTH | —
T (LR X

1 R —pn o1 19 - | - —

2 kRS OXIE 50 | L1|P 17 29 20/ 200 —|  —




ST 495y i = X 8
XATF 4« R EiREEE
S (TR wass @M m oW g [P ACEERTEECEA RS
72| AT (ikcakAE: —% E%ﬁ%; J:I:f; I:I:i”g J:I:é I:I:Z‘;l f j
A L Xk
1 [EE 1655 EENA/NR) GYyys0 | L1k 28F 49 | —| | —
2 FELS o 50 | L1|f 13 24 off 21— —
(7| FaLAET i Ik — | BEAR | rhME Mk¥E hME ke —
AT AR K ek
1 A —t 14 o200 | | - —
2 EARBILEE S AR LR RRAE X 50 | 0.7 |1 1eff 2mpi 128 12— —
3 LRt osR 50 | L1|F 23k 298 17 17— —
VS B AT ES:n 50 | L.1|# 18+ 26% 23k 23 |  —
FioHT b E IRk — | BB bhHE LhHE LhHE LRYE - -
A AR K
1 B B g —t 13 18 |~ | =
2 hEEMA oKk 50 | L1|F 18f 25 23 23— -
Oy SRR AT 7 F i [ —ft 9.7 18 —| —|  —| -
ERELAS D I
1 KFn = R s A B AR A 50 | L1 1ok 21@ 1nWE 1] —| —
2 LEERUADOKIR 50 | 11| 12d 21H 14 14 — —
AT ET i P — 9.3 15 | —| - —
LRCLASR D XI5 50 | L.1|% 15ffr 23 18P 18§ @ — -
SEAHET AT L R — | BGER | PLUE LLWE LR LY — -
A KRR b
1 FEHCGERR R 50 | L1|f 24ff 32t 17b 17— —
2 LELISt oM 50 | L1|f 19 26 17 17— —
#it = BT [k A — | BRAR | PbME kMR peME MR | —
T (LR X
1 FEA MR —|W 9.8 15— — — —
2 [EE2 458 EBFEACSR) 3 |50 | L2|h 21fF 34f 19 19 | —




ST 495y i = X I
XATF 4« R BRI
p| 7 TR aRe  E W % A e T Tk e | s [
N B T 3 RERLSSOHIR 50% 1.2%43 1243 zim 1{SEP 1f9 i
FHEBHET £ — | BRER | IhMY HYE LR LY - -
ey Eoei — | BEMR | Pb¥Y bovE bhiH LY - -
L5 il 1IET b — | BRMR | Pt bkWE pbvE bR | —
L Xk 50 | L1|F 1effr 24 17h 17— —
-~ BIETHET A I — | WSR | th¥E Lk¥e k¥ kv — -
AT LA DI
1 RAHEER —Eotopio15 | | | —
2 JHRJEUE VR S A R R B R TR HE X 50 0.7 |% 10F 15 - - - -
3 bR
(1) KFn= LR A AR AT R IR 50 | L1|F 14F 20 - | | —
(20 LEREUAORIE 50 | L.1|F 14 20/ 13 13—  —
VH HETESFRT [EEEIE (A% — | B | Pt EkHE bW W | —
T LA K ik
1 RO —t 1 17—~ | —
2 LRSI 50 | L1|# 20/ 26 0~ - - —
E| dh)1HT g 50 | L.1|% 184 28 21 21 - -
Hi)IIET1~7 T H (ke |1 — | B | Lb¥E MR MR LLTE - -
T LR I
1 BT — e o1 - - - =
2 LFEEA ORI
(1) FEEHHERER SRR 50 | L1|f 23 3yt 20 20— —
(2)  _LEELASh D HEL 50 | L1k 17 224 204 20—  —
A SLHRET A Kk — | BSHR | LY LLVE LLYE LT - -
AT LR X 50 | L1|f 18F 26 1 o1 | —
P AT fi P b X3 —hl 1ol 18 | - - —
ERLEAS DK
1 AL S i R R A7 i 50 | 0.7 |1 12 18’%@ 5. o 5.2 —| —




1.

ST 495y v R XK 108
XATF 4« R EiREEE
e R ks @ A o w4 [P PEEERTIBEITOGES
7 BIIHET 2 LEUAOHX ' | ’ : : : i
(1) R = 1L 5 J - PR A KR 50 | L.1|H 18 27 5.2 5.2 —| —
(2) LRSI ORI 50 | 11| 18f 27 7.4 7.4 — -
P b S T L K — | AR | PhME ph¥E ME ph¥E —
AL X I 50 | L1|h 23 297 7.6 7.6 —| @ —
BAARITLI~3TH |2 — | WEgR | k¥ bkvE phdE phre - -
P LI BT Fe% i i1 ds o R R U I I R I
ERRLIA O Rk 50 | L1 15 23k 4.8 4.8  — —
R AART1~3TH Eeei — | BEHE | PLHE J:I:.YJ [Pkl s e - -
iz 5] ks — | BRAR | PMY bk¥E bWy e | —
HIAHT R LR SR O R e B R AT il X 50 | 0.7 | 12 2mE o12Mi 12 | —
LRELA DK 50 | L1 17 28F 19 19 —|  —
K| & mHT [EEEIE (A% — | B | Pt EkHE bW W | —
[iReaR ok dme
1 AR SRR R R T H K 50 | 0.7 |4 12 17E 1@ 12— —
2 bR OHIX
(1) KRFn=1LREL A R AR AT Rk 50 | L1|d 18 248 12w 12— —
(2)  EFRELAA ORI 50 | 1.1 18 244 18k 18§ — -
o Fn AT AL i — | B | LbME MR MR phTE - -
A LA K ik
1 B —pn 1 18 - -~ -
2 RERLSA DX 50 | L1 17 o2 14 14— —




